



@
热点

我省26个商标获中国驰名商标

全省驰名商标达117件

星报讯(凤为新记者赵莉)“马钢及图”商标、“三联TRIPARTITE UNION及图”商标、“詹氏Zhan shi”商标等26个商标荣膺中国驰名商标。昨日,省工商局公布了我去去年被国家工商总局商标局、商评委认定的中国驰名商标名单。

省工商局局长金启建介绍说,加上去

年新增的26个驰名商标,我省驰名商标已达117件。截至2012年底,全省有效商标注册总量突破10万件大关;省著名商标达1654件;认定专业商标品牌基地36个,实现了16个地市的全覆盖。

“目前,我省78家上市公司中仅有24件驰名商标,比例较低。”金启建表示,下

一步,我省将加紧对上市公司开展商标品牌宣传和动员工作,力争实现有一个较大突破。此外,将进一步优化驰名商标的产业结构,着力加强第三产业的品牌建设。

目前,我省驰名商标在三次产业中的比例为39:73:5,第三产业发展空间很大。26件驰名商标名单如下:安徽张晓毛食

品有限公司“张晓毛及图”商标,合肥志邦厨饰有限公司“志邦zbom”商标,安徽新华传媒股份有限公司“第4742696号图形”商标,黄山六百里猴魁茶业有限公司“六百里及图”商标,霍山县茶叶产业协会“霍山黄芽”商标,芜湖南翔羽绒有限公司“古麒GUOQI及图”商标等(详见安徽财经网www.ahcaijing.com)。

@
万象

母亲告发服刑儿子

徐某因敲诈勒索罪正在监狱服刑,母亲胡某怒其不争,又将儿子数年前的轮奸行为揭发出来。近日,经利辛县检察院依法提起公诉,该县法院以强奸罪判处被告人徐某有期徒刑11年,与敲诈勒索罪合并执行12年。 李检飞 韩猛虎 记者 任杰

路边捡奖券中大奖?

安庆一市民捡到四张奖券,刮开居然“中”22万巨奖。该市民拨了上面的兑奖热线,对方强调了奖券的真实性。细心的市民在当地媒体的帮助下,将这一情况反映到辖区派出所,民警告知,这是个典型的诈骗,让拾得者进入圈套,最后以各种名义,让拾得者交税。 记者 王汝华

@
现场

董铺水库惊现浮尸

3月21日中午12时许,省城董铺水库附近,有群众发现一具浮尸,急忙报案。后经警方赶到施救打捞,发现死者已死亡多时,身上并无明显外伤,疑溺水身亡。记者了解到,死者为男性。目前,警方正在查找死者身份,确认溺亡原因。 星级记者 张敏

女子车站旁遭抢劫

昨日上午,一微博网友发帖称,光天化日之下,自己竟遭抢劫。记者从公安部门核实,事发昨日上午10点20分左右,合肥客运总站附近,一女子在行走时,一部手机被人抢走。据该女子称,抢她手机的男子身高约170cm,身材偏瘦,年龄约在30岁上下。 记者 张威

@
社会

走,去淮南赏桃花摘草莓

春光明媚,踏青青春到哪儿?就到淮南曹庵赏桃花、摘草莓吧。据悉,第九届中国淮南桃花·草莓节将于3月26日在淮南市田家庵区曹庵镇正式开幕。本届草莓节除赏桃花、摘草莓、品土菜外,增加了一览美好乡村魅力风采、参观农业科技示范园等项目,还有诗文书画笔会等活动。 陈雪丽 记者 圣林

小船成赌窝 10赌徒被抓

昨日,芜湖县警方连夜出击,一举捣毁一处暗设在该县陶辛镇鱼塘中的赌博窝点。在一小渔船上,民警成功抓获涉赌人员10名,现场缴获扑克牌、桌椅板凳、筹码等赌博工具一批。 王永保 朱庆宏 记者 小雨 青松

@
提醒

近日这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,25日晚21:30至26日晨06:00,九华山路至南二环路的马鞍山路沿线区域、马鞍山路至东二环的太湖路沿线区域、马鞍山路至东二环的望江路沿线区域、马鞍山路至东二环的皖江路沿线区域、望江路至南淝河路的铜陵路沿线区域等停气。 记者 李尚辉

高新区再添233只“安全眼”

3月22日,记者从合肥市公安局高新分局获悉,为提升回迁安置小区治安防范水平,高新区将再添233只“安全眼”。同时,高新警方还联合辖区管委会与社区,投放6辆电动巡逻车,全天24小时保护辖区治安。 王煜 记者 王玮伟

“京五”顺利实施 突破雾霾“国五”迫在眉睫

启辰北京专营店:节后淡季不淡 达标车受欢迎



自3月1日起,北京正式迈入“京五”时代。不符合“京五”标准的车型在3月1日前已经彻底退出北京市场。据介绍,“京五”与欧盟目前执行的“欧五”排放标准接轨,可使单车氮氧化物排放将比现行“国四”标准降低40%左右,理论上能够对提高空气质量起到积极作用。

在“雾霾”压力下,北京在1月底宣布,2月1日起实施第五阶段机动车排放标准(简称“京五”),3月1日起停止销售注册不符合京五标准的轻型汽油车。业界担心,京五实施非常突然,对经销商和企业来说压力很大。特别是对于库存压力较大的厂商来说,要在1个月的缓冲期内清理“国四”车的库存,并保证“国五”车及时到位,难度不小。而库存压力较小的厂商则要轻松很多。东风日产启辰品牌北京某专营店负责人表示,启辰D50和R50已经提前半个月完成了产品的切换,2月下旬开始销售的车型都已经达到了“京五”排放标准,消费者可以放心选购。

“京五”的实施并未造成车市价格的明显波动,各厂商的售价和优惠政策都保持稳定。东风日产、长城等多个厂家都表示,不会因为“京五”的实施而调整车辆售价,尽管新标准下单车成本会上升千元左右,厂家和专营店

会承担这笔费用,不会转嫁给消费者。

但同时,多款未达标车型的退市不可避免,市场格局的调整在所难免。从北京市环保局公布的已达标车型目录来看,共有200多个车型在列,其中国产车型130款左右,看似不少,但中国市场现有国产乘用车约400款,达标的只占一小部分。特别是本土自主品牌在这次环保“大考”中表现欠佳,只有50多款,未达标车型只能3月1日黯然退出北京车市。

东风日产启辰品牌北京某专营店负责人介绍,近期消费者到店看车时,都会先问一句“这车是京五的吗?”,得到肯定的答复,才会继续看车。“因为环保局公布的达标车型目录使用的是车型的编号,相当于‘身份证号码’,

没有标注车型名称,消费者很难看懂是什么车。所以我们在店里专门做了一个展板,说明我们的D50和R50达标了,让顾客一目了然,买得更放心。”该启辰专营店负责人表示,“春节刚过,本应该是传统的汽车消费淡季,但到店看车的客户数量超过了预期。我们没做调研,但想来跟很多没达标车型退市多少有些关系。”

从去年以来,环保话题日益升温。“京五”抢行,社会上呼吁“国五”尽快实施的呼声也越来越高。在“京五”标准率先实施的示范和带动下,国内其他城市或将陆续针对汽车排放制定更严格的新标准。这股不可忽视的外在力量或将促使车市格局进行调整,新能源

车的发展也将引起市场更大的重视。记者对一些近期打算购车的消费者做了随机采访,他们都表示“在价格、功能相近的情况下,会优先选择更环保的车型”,表现出了很高的环保意识。公众环保意识的抬头,会使得环保车型在销售中更占优势,也必将激励车企加大投入研发生产更环保的车型。

对此,东风日产启辰事业部部长叶磊表示:“对启辰来说是机遇而非挑战,标准更加严格、消费者环保意识提高,更能凸显启辰的节油、环保优势。启辰一直坚持的电动车事业也能够得到更多关注,获得更大的发展。”据介绍,目前启辰的量产电动车已经进入最后筹备阶段,在不远的将来就会面向公众上市销售。

